

怎么能从股市稳定地赚钱

顺势而为:在大环境好，大趋势上涨的过程中容易赚到钱，

蓄势待发:大趋势再好，也有赚不到钱的，需要平时多了解股市，股票，势起时才能有所作为，

适可而止:知进退，不要逆势而为，势去就退，守住来之不易胜利果实。

为什么有些人做期货亏钱，而做股票却能稳定盈利

股票市场比起期货市场来说要简单的多。比如有些人在股票里爱抄底，或者有些人喜欢在下跌的过程中越跌越买，可以肯定的说，这种人进期货市场，如果没有好的风险控制，一般活不过三个月。

基本上期货市场每半年淘汰一批人，在这里，方向看错了不要紧，只要你有纪律，股票则不一样。有些人在下跌的过程中一路的买，股票里，你可以这样，大部分的股票，会再次涨起来，大不了就是多等待一会。可是期货里，一般都是，你的钱花光了，仓位被打爆了，刚刚被强平，它就按你希望的方向去了。

因此，期货市场能活下来的人，进股票市场里，那是小儿科，因为你已经学会了交易的心态和纪律。想在股票市场里盈利，技术，基本面什么的其实都不重要，心态与纪律才是最重要的。

炒股稳定盈利的人多不多

前几天一个帅哥给我留言：

请问一下为什么我做股票一段时间赚钱一段时间亏损，也大赚过但是总要亏回去，是什么原因造成的？应该怎样去改进才好？

答：炒股盈利过的不少，稳定盈利的真不多，你一段时间赚钱一段时间亏损，长期不赚钱甚至亏损，收益不稳定主要是以下几个方面原因。

对自己操作定位不明确。

到底是做的长线，中线，还是短线？

短线想要稳定很难，大部分散户是追涨，赌涨，涨的好的波动大，短期赚的不少，

跌起来当然跌的也多。

这是股票股性造成的，当然也和操作的心态成功率有关系。

首先分析自己的选股是不是选在了腰部甚至冲顶阶段，这样的选股容易短期赚钱后出现强势回调，让盈亏波动加大，最后不赚钱。

其次，自己的操作是否有问题？压力位是否有避险动作？有没有出来部分防止下跌，下跌之后买入，摊低成本，紧接着做下一波行情？

你是不是上涨买入盈利到亏损再割肉涨了再追，跌了再割肉？看似每次买入都是赚过钱，基本每次都是亏损？

(看什么看，我说的就是你，你还害羞了？)

应该怎么改进？

区分股票的阶段，上涨阶段，震荡阶段，下跌阶段，震荡就做波段，上涨持股，下跌破位就出来。

不要震荡阶段当成上涨，追进去，很容易套，跌下去割了又起来，又追，回过头把指标缩小一看，实际就是个震荡走势，不操作不亏，但是做反了基本都会亏钱，没跌亏钱，亏的值不值。

震荡行情的特点，每一波的底部和顶部价格都是差不多的，也就是说你就算一波的最高点买入，下一波也是可以解套的，底部买入不卖它又会跌回来。这种行情只要走两波基本可以确定高点低点，只要不是下跌高位买入，是很容易获利的。

但是，震荡行情不会一直持续，震荡一段时间之后就会选择方向，一种向上突破，一种向下破位。所以做震荡高抛可以做半仓，一旦突破可以追进去，或者半仓盈利。向下破位至少出来半仓，保证资金安全。

这样就不会出现盈利大幅波动。(哪里看不懂的记得下面留言我会回复)。

上涨行情很多人怕高，赚一点就跑了，涨了再追，赚了再卖，涨了再追，比如5块涨到15，你并没有吃药整个上涨行情，而由于上涨成了习惯，下跌舍不得卖出，由于前期有利润，觉得跌了会起来，但是很多都起不来，跌到没利润更舍不得卖出，套了更不愿意，然后5块涨到15，赚了5块，跌回5块，你实际还亏5块，估计其实没涨没跌，你却做亏了。

这种情况怎么处理？

1，学会持股，持股不是不卖，短线强势，不破短期支撑不卖，没有跌破5日线那么就会一直顺5日线上行，就算回踩，只要不跌破，也会继续拉升，不惧短期震荡。

跌破出来一些找中期支撑，撑住还要涨，中期支撑主要是20日线，30日线，还有上波上涨高位，震荡空间顶部附近。不破买回高抛的部分股票，切记是部分，全部卖了突然拉升会踏空。

当然跌破了支撑继续减仓操作，长期支撑来买入。筹码集中区域，起爆点附近，下一个震荡空间下轨也就是上一波上涨的低位，接回来。

这样操作保证盈利，不容易踏空，波段行情，上涨下跌都不畏惧。

2，上涨太多的股票，由于持股获利充分，可以缓慢减仓，不像减仓也可以，根据上面的操作，破均线支撑位再出，锁定利润。

所以做股票不是觉得他涨的好，我就买入，跌的厉害是不是就必须跑。

不是，所有操作要有计划，技术面要学会多看书，多总结，少操作。

破位就出来，破位下跌概率放大，突破就持有，上涨概率放大，除非突破站不稳，可以出来部分避险，其余的上涨行情通通持股。(不会看压力位支撑的可以问我票，慢慢学会自己去看)。

不在乎就是均线，箱体，涨跌时候的高低位，筹码集中区域，通道线等。都是比较入门简单实用的东西。

短线只要突破了可以做中线，增加盈利，但是破位牛不能做成中线了，亏损就会加大。

而长线就是长线，长线就不要乱卖，一般低位低估值买，做的的就是估值修复，或者高成长，要的就是长期盈利。(高成长股票的选择以前写过，需要的自己去看，这里不再多说)。

那么这样做是不是只做短线就可以稳定盈利了？

不是。

股票的选择很重要，不要求估值很低，但至少合理，安全一定要保障，有退市风险的普通散户不推荐参与，一旦退市很多票是回不来的。

短线多爆雷，很多短线股票有成妖，很多时候是主力知道内幕需要出货，而狂拉，疯狂一把，然后出货，利空出来，哪里来回哪里去。

所以短线盈利是快，但一旦暴跌出货

不及时，甚至一字跌停出不来损失很大。

交易长线部分仓位，中线波段部分仓位，短线部分仓位。

短线赚钱可以加中线，长线，中线也可以，但是短线不要加资金，这样保持一段时间短线钱基本就赚回来了，短线操作没有压力可以更得心应手，这个时候就可以盈利慢慢调部分到短线，加大盈利的可能性。

就算短线亏了中线长线也在盈利，实际上这样操作长期保持盈利是大概率事件。

而不是什么都不懂直接短线冲冲冲，头破血流肉割了一箩筐，自己身上没多少了。

散户切记配置好才能保持稳定，长线中线短线我以前写过区分买入，后边也会写，可以关注，不知道手里前适合长线中线短线的，可以留言问我。

今天的题目有点大，再写下去就太多了。

总结一下，炒股稳定盈利的不多，绝大部分由于各种原因做不到稳定。

要想稳定盈利，选股，持股，支撑压力确定持仓还是避险，长中短结合，稳定盈利，加强长线中线，最后加强短线。

知识点哪里不足补哪里，不会看的可以问，可以自学。

每天问答不见不散有股票，基金，存款，资产配置问题的下面留言，股票看支撑，压力，趋势，基本面，技术面，长线，中线，短线是否安全等问题，我会一一回答。我没看到的麻烦多问一次。

看完记得点赞，转发，分享，收藏让我记住你，嘿嘿。

有什么简单而又实用的指标可以在股市稳定盈利

那我就告诉你一个吧，信则灵，不信则无；

先看成功的；

这些都是为回答问题现选出来的，有的第二天直接启动，也有的会盘整几天再启动，每只的股性都不一样，这些都是低位安全点，就是人们都说的那种抄底，不过呢，抄底有抄底的短处，就是在低位会拉锯战很长时间，成功率高于80%以上，盈利多少的问题，也要看自己的研判实力，操作能力，毕竟还有失败的，该止损时就止损。

下面是失败的；

由于失败的少，就只找到了这2个，当然再多找一会还会有很多。炒股没有常胜将军，耐心很重要，研判能力也很重要，不管怎么说，这是最简单的选股法，他算不上是指标，只是个提醒标志，我只是为了方便，把他叠加进了macd里，一般出现这个提醒，都会在1-3个月内上涨60%以上，超短线会在1-10天内上涨10-30%之间，至于那些失效的，一般会在3-5%止损，这种情况几乎天天有，多与少的问题，总之吧，简单直接，快速有效，傻瓜式的操作，适合有一定基础的人，对于那些炒股小白，无论如何也说不明白。